

龚俊：曾担心把握不好可爱“浓度”

《狐妖小红娘月红篇》正在爱奇艺热播。剧中，东方家后人东方月初与狐族大当家涂山红红（杨幂饰）携手完成人妖结缘任务，并在此过程中成长为一气盟盟主，守护人妖两族的和平。

“第一次主演奇幻古装剧非常过瘾，打戏不是拳拳到肉，而是魔法攻击。”这是龚俊拍摄《狐妖小红娘月红篇》的感受，他在剧中饰演东方月初，需要演绎出角色的成长轨迹——从活泼可爱到成熟稳重，从情窦初开到忠贞不渝。

从青春剧《指尖少年》到都市剧《从结婚开始恋爱》《我要逆风去》，再到古装剧《安乐传》《狐妖小红娘月红篇》，自出道以来，龚俊主演的作品涵盖了多个领域。

龚俊在去年播出的《我要逆风去》扮演投资人徐斯，在商场上杀伐果断，今年就“穿越”到古装奇幻领域扮演东方月初，与涂山红红跨界相爱。对于如何把握现代和古代两种类型剧的差别，龚俊的感悟是：“古装剧考验演员的想象力和信念感，必须自然地代入角色的情绪，肢体动作才是有感染力的，而不是僵硬的；而都市剧则需要演出现实感，塑造角

色的生活气息，把现实生活中的细节体现在角色身上。不管是古装剧还是都市剧，我都希望能体验不同角色带来的不同生活经历，让角色在自己身上‘活’一次，那就足够了。”

“东方月初的人设非常可爱，跟我以往演绎过的角色差别很大，因此压力不小，但压力也是动力的来源。”《醉玲珑番外之玲珑醉梦》中自由不羁的元澈、《安乐传》中内敛隐忍的韩烨……以往龚俊饰演的古代角色鲜有可爱风格，“东方月初在涂山上广交朋友、研究鸡的各种煮法，特别活泼开朗，而我本身是性格内敛的人，拍摄前很担心把握不好活泼的度，体现不出他的魅力。”

龚俊在片场也经常与导演沟通如何把东方月初演绎得更加灵动：“比如，东方月初在涂山有一个拿着扫帚露脑袋的镜头，扫帚就是现场临时加上的道具。我觉得这些小细节可以增加东方月初的‘可爱度’。”

看到成片后的龚俊表示：“加了特效后，效果超出预期，东方月初出大招的时候还蛮帅的。从他身上也汲取了很多‘可爱’能量，希望以后可以尝试更有喜感的角色。”

据网易娱乐



★中央电视台(一)

20:06 特约剧场
22:27 美美与共

★中央电视台(三)

18:30 综艺喜乐汇
19:39 星光大道
21:08 非常6+1

★中央电视台(五)

19:30 2024年世乒联
冠军赛重庆站
20:30 2024年世界女排
联赛中国香港站

★中央电视台(六)

18:11 故事片
临时家族
20:15 首届中国(沈阳)
喜剧电影周闭幕式

22:22 译制片
暗流(法国)

★中央电视台(八)

19:30 黄金强档剧场
我的阿勒泰
21:30 经典剧场
南来北往

★中央电视台(十)

18:54 味道
19:16 自然传奇
20:15 探索·发现
22:21 创新进行时

★中央电视台(十二)

18:50 法律讲堂
19:22 一线
20:57 天网
21:37 道德观察

★重庆卫视

19:35 剧场:冰雨火
★山西卫视

19:33 剧场:平凡之路
★辽宁卫视

19:33 剧场:南来北往
★江西卫视

19:33 剧场:追风者

(节目如有变动，以当天播出为准)

暗流(法国)

同一天，在法国靠近阿尔卑斯山附近的地区，发生了两起神秘的刑事案件。一起发生在阿尔卑斯山的山顶，一起在与之相距300公里的盖尔农大学城。

经验丰富的探长尼斯芒来到山脚下的盖尔农大学城调查一件凶杀案。死者生前是该大学图书馆馆长。随着案情的发展，所有的疑点最终都集中到了大学城，因为所有的被害人都 是大学城的学生……

中央电视台(六套)22:22播出

生财有道

中央电视台(二套)19:00播出

家乡好物多样财

略阳县位于陕西省西南部、秦岭南麓，有羊皮鼓、罐罐茶、菜豆腐

节等众多文化遗产。略阳县生物资源种类繁多，被称为“生物种籽基因库”。

砺剑

中央电视台(七套)21:29播出

长空铸剑

今年6月12日，是我国自行研制的歼-8Ⅱ飞机首飞40周年。本期节目，记者探访该型战机诞生地，寻访设计人员

回忆攻关历程，邀请专家解读这型战机在我国航空工业发展历程中的重要地位，并结合部队实战演练，展现歼-8Ⅱ战机守卫长空的凌厉锋芒。

法律讲堂

中央电视台(十二套)18:50播出

分手大爷来讨债

通过黄昏恋引发的两起案件，分

别介绍保管合同的认定和恋爱关系中民间借贷的认定相关法律知识点。

今日看点